
1712

12.07.2021 maja-moebel.de



10.482

25.278

25.279

E800035

E800034

E800036

45 min
12.07.2021 1 maja-moebel.de



E800036E800034 E800035

25.278

25.279

10.482

1712-1

1712-2

12.07.2021 2 maja-moebel.de



E701286

8x   

E701120

8x        

E700671

6x        

E700510

6x    M6 x 55mm        

 E708000

10x 

E700020

4x    Ø 5,0 x 20mm  

E701009

2x   

    E709801

1x       SW 4

E709607

6x 

E704314

5x

12.07.2021 3 maja-moebel.de



10

0

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

12.07.2021 4 maja-moebel.de



E800036

E701286

E701286

E704314

E701286

34

9

E704314

E800034

E701286

E704314

E704314

1

2

12.07.2021 5 maja-moebel.de



E800035

E704314

E701286

E701286 34

9

E704314

3

12.07.2021 6 maja-moebel.de



25.278

E701120

E701120

E701120

25.279

E701120

E701120

E701120

4

5

12.07.2021 7 maja-moebel.de



10.482

E700671
E700671

E701009

E701009

E708000

E708000
E700020
5,0x20

E800036

E708000
E701009

E700020
5,0x20

E700671

6x

6

12.07.2021 8 maja-moebel.de



25.279

10.482

E708000

E708000

25.279

7

12.07.2021 9 maja-moebel.de



E800035

E709607

E700510
M6x55

E709607

E709801

E700510
M6x55

8

12.07.2021 10 maja-moebel.de



25.278

10.482

E708000

E708000

25.278

9

12.07.2021 11 maja-moebel.de



E800034

E709607

E700510
M6x55

E708000

E700510
M6x55

E709607

E70800010

12.07.2021 12 maja-moebel.de



12.07.2021 13 maja-moebel.de

Zusatzblatt Möbel Ausrichten
1: Möbel in Isometrie einfügen

2: Mit Maßstab auf Feldgröße anpassen

3: Raumkante mit Strich hinzufügen

4: Wasserwagen einfügen(Block)

- Wasserwage_Iso_1

- Wasserwage_Iso_2

- Wasserwage_Iso_2



40Kg

12.07.2021 14 maja-moebel.de


